
NLP Coach Ausbildung in Wiesentheid (DVNLP, IN)

Ab 24.03.2011 startet die NLP-Coach-Ausbildung in Wiesentheid, veranstaltet von Landsiedel NLP Training. In zwanzig Tagen vermitteln die NLP-Lehr-Coaches Carlos Salgado und Stephan Landsiedel den Teilnehmern die notwendigen Fähigkeiten und Kenntnisse, um erfolgreich als Coach tätig zu sein. 
Die Ausbildung zum NLP-Coach nach den Standards des DVNLP vermittelt die notwendigen Fähigkeiten und Kenntnisse, um erfolgreich als Coach tätig zu sein. Unter Coaching versteht man die nicht-psycho-therapeutische Beratung, Unterstützung und Förderung von Personen im Business, Sport oder privaten Bereich. Nachdem in der NLP-Practitioner und der NLP-Master-Ausbildung bereits die Grundlagen des NLP für den eigenen Entwicklungsprozess kennengelernt und integriert worden sind, geht es nun in der Coaching-Ausbildung darum, die gelernten Methoden in konkreten Coachingkontexten anzuwenden. Das Ziel dabei ist es, die eigenen NLP-Fähigkeiten professionell und flexibel auf höchstem Niveau anzuwenden.

Am 24. März ab 14 Uhr beginnt die NLP-Coach-Ausbildung. Der Haupttrainer dieser Ausbildung ist Carlos Salgado. 
Carlos Salgado ist NLP-Lehrtrainer (DVNLP) und Lehrcoach (DVNLP), Entwickler der Biolance-Methode® und Gründer sowie Leiter des NLP-Instituts Salgado. 1993 begann sein Entwicklungsweg als hauptberuflicher Trainer und Coach. Davor war er mehrere Jahre Geschäftsführender Gesellschafter einer Immobilien-Vertriebsgesellschaft und Führungskraft in der Versicherungswirtschaft. Von 2000 bis 2005 war er Mitglied der Aus- und Fortbildungskommission (AFK) des DVNLPs. Von 2003 bis 2004 war er Sprecher der AFK des DVNLPs und zuständig für die Entwicklung und Einführung des Coachingcurriculums. Jahrelang war Salgado Partner in der Saaman Consultants AG in Freiburg. Seit 2009 ist er ein fester Bestandteil des Landsiedel-Teams.

Als Gastrainer wird Stephan Landsiedel, Gründer und Inhaber von Landsiedel NLP Training diese Ausbildung begleiten. Er ist Diplom-Psychologe und Autor von zahlreichen Büchern und Hörbüchern. In den letzten 15 Jahren hat er über 2.000 Seminare im In- und Ausland als Veranstalter und Referent durchgeführt. Zu seinen Seminaren und Vorträgen in Deutschland und im Ausland kommen sowohl Vorstände großer Banken und Versicherungen, als auch Schüler, Studenten, Mütter, Hoteldirektoren, Verkäufer bekannter Automarken, Moderatoren, Sänger, Computerspezialisten, Professoren, Ärzte, Heilpraktiker und viele mehr.  Seit 2008 ist er dabei, unter dem Namen Landsiedel NLP Training eines der größten NLP-Netzwerke aufzubauen.
Die NLP-Coach-Ausbildung findet in Wiesentheid (ca. 30 km östlich von Würzburg) in den Räumlichkeiten von Landsiedel NLP Training statt. Übernachtungsmöglichkeiten gibt es sowohl direkt im Landsiedel-Gästehaus sowie im Ort in Pensionen oder umliegenden Ferienwohnungen.
Ausbildungszeitraum:

1. Block: 24.03. - 27.03.2011

2. Block: 28.04. - 01.05.2011

3. Block: 26.05. - 29.05.2011

4. Block: 23.06. - 26.06.2011

5. Block: 21.07. - 24.07.2011

Seminarzeiten:

Donnerstag von 14:00 bis 19:00 Uhr

Freitag und Samstag von 9:00 bis 19:00 Uhr

Sonntag von 10:00 bis 17:00 Uhr



Hintergrund-Informationen zum Unternehmen


Landsiedel NLP Training (LNLPT) bietet Dienstleistungen in den Bereichen Motivation, Kommunikations- und Persönlichkeitstraining mit der Methode des Neurolinguistischen Programmierens. Hierzu veranstaltet das Unternehmen jedes Jahr zahlreiche Seminare und auch zertifizierte Ausbildungsreihen nach den Standards der Internationalen NLP-Trainer-Vereinigung und dem Deutschen Verband für Neurolinguistisches Programmieren (DVNLP).

Das Unternehmen bietet im Internet eine Reihe von kostenfreien Dienstleistungen an, z.B. 50 Lektionen NLP-E-Mail-Training mit Aufgaben, ergänzenden Text-, Audio- und Videofiles zum Download; dazu eine kostenfreie Vermittlung von NLP-Übungsgruppen in allen deutschsprachigen Regionen; eine kostenfreie NLP-Bibliothek; weiterhin kostenlose Online-Seminare.


Derzeit bildet Landsiedel NLP Training an 14 Standorten in Deutschland und Österreich in NLP aus. Einmal pro Monat findet in allen Standorten ein kostenfreies NLP-Abendseminar statt – insgesamt über 120 Mal pro Jahr. Die Ausbildungen sind sehr kostengünstig gehalten. Auf diese Weise möchte das Unternehmen vielen Menschen die Gelegenheit geben, NLP kennen zu lernen und persönlich zu wachsen.

Mehr Information zur Unternehmensgeschichte, Vision und Aufgabe finden Sie unter: http://www.landsiedel-seminare.de/nlp/wir-ueber-uns.html 




Vita des Gründers

Stephan Landsiedel ist der Inhaber und Gründer von Landsiedel NLP Training. Nach einer schweren persönlichen Lebenskrise im Alter von 17 Jahren, fragte er sich verzweifelt, was wohl seine Lebensaufgabe sein könnte. Nach langem Suchen fand er Antworten und entwickelte eine persönliche Vision, die er mit großer Konsequenz die nächsten 20 Jahre verfolgte. 


Heute ist Stephan Landsiedel Diplom-Psychologe, Internationaler NLP-Master-Trainer, Lehrtrainer nach DVNLP und NLP-Business-Trainer. Aufgrund herausragender Studienleistungen erhielt er ein Stipendium der Studienstiftung des Deutschen Volkes. In seiner Diplom-Arbeit hat er sich ein Jahr lang mit dem Thema „Evaluation von Präsentationstrainings“ beschäftigt. 


Seine praktische Laufbahn als Trainer und Personalberater begann er  als freier Mitarbeiter von Kienbaum Management Consultants GmbH.  


Bereits als Student machte er sich selbständig und besuchte unzählige Seminare der besten Referenten der Welt. 1998 veröffentlichte er sein erstes Buch „Way up – den eigenen Traum leben“. Inzwischen sind weitere Bücher gefolgt.


In den letzten 15 Jahren hat er über 2.000 Seminare im In- und Ausland als Veranstalter und Referent durchgeführt. Zu seinen Seminaren und Vorträgen in Deutschland und im Ausland kommen sowohl Vorstände großer Banken und Versicherungen, als auch Schüler, Studenten, Mütter, Hoteldirektoren, Verkäufer bekannter Automarken, Moderatoren, Sänger, Computerspezialisten, Professoren, Ärzte, Heilpraktiker und viele mehr. 


Seit 2008 ist er dabei, unter dem Namen Landsiedel NLP Training eines der größten NLP-Netzwerke aufzubauen. 

Mehr Information zur Unternehmensgeschichte, Vision und Aufgabe finden Sie unter: http://www.landsiedel-seminare.de/nlp/wir-ueber-uns.html 
 

Trainerprofil Carlos Salgado
Carlos Salgado ist einer der bekanntesten NLP Trainer in Deutschland. 

Aus- und Fortbildungen:

· Maschinenschlosser, Versicherungskaufmann
· Lehrtrainer und Lehrcoach, DVNLP
· Diverse Weiterbildungen u.a. in Mediation, Teamentwicklung und Moderation

Berufliche Erfahrungen: 

· Projektleiter Delta Metallbau, Vertriebsleiter der Hamburg Mannheimer, Generalagentur Deutscher Herold Versicherungen Geschäftsführender Gesellschafter einer Immobilienvertriebsgesellschaft

· Führungskräfte-Trainer seit 1993

· Gründer und Leiter eines NLP-Ausbildungsinstitutes seit 1995

· Leitende Funktion bei Saaman AG seit 2005

· Ausbilder in Zertifikatslehrgängen von Führungskräften, Selbständigen, Ingenieuren, Pädagogen und anderen Berufsgruppen, Coaching von über 200 Führungskräften 

· Entwicklung des Persönlichkeitsmodells Biolance®-Methode, Erstellung von über 500 Mitarbeiterprofilen mit der Biolance®-Methode

· Verkaufstrainings für Banken, Versicherungen, Immobilienvertrieb, Automobilbranche

· Entwicklung und Durchführung von Teamentwicklungsprozessen

Weitere Informationen:

Landsiedel NLP Training

Linda Werner

Neustadtstr. 10

D-97353 Wiesentheid

Tel.: + 49 (0) 9383 – 9 09 99 00

E-Mail: linda.werner@landsiedel.com
Internet: www.landsiedel-seminare.de
