Überschrift: 
Erfolgsforum 2011 - ein gigantisches crossmediales Weiterbildungspaket
Untertitel: 
Die Revolution der  Weiterbildungsbranche – ein komplettes Jahrestrainingsprogramm
Lead/Vorspann:
Stephan Landsiedel, Gründer und Inhaber von Landsiedel NLP Training startet 2011 sein gigantisches crossmediales Weiterbildungspaket mit Tagesseminaren, Webinaren, Hörbüchern, E-Mail-Training und vielem mehr. Bis zum 31.12.2010 gibt es das Paket „Erfolgsforum 2011“ zum Frühbucherpreis.
„Wir wollen die Weiterbildungsbranche revolutionieren! Mit einem echten Wow! Produkt - einem Gesamtpaket, das es wirklich in sich hat.“, so Stephan Landsiedel, Gründer und Inhaber von  Landsiedel NLP Training. Sein neustes Projekt, das Erfolgsforum 2011 steht ganz unter dem Motto „Lebenslanges Lernen“. Es ist eine einzigartige Kombination aus E-Learning, Live-Seminaren, Hörbüchern, E-Mail-Training, Erfolgschat und Magazin. Zählt man dies alles zusammen, sind es weit über 100 Stunden hochkarätige Weiterbildung. „Wir wollen einen echten Mehrwert schaffen, darum haben wir ein unwiderstehliches Gesamtpaket geschnürt. Das Paket vereint Lernen auf den unterschiedlichsten Kanälen.“, so der Diplom Psychologe. Das bedeutet, dass jeder Teilnehmer des Erfolgsforums 2011 einmal im Quartal ein Tagesseminar direkt vor Ort mit wechselnden Trainerpersönlichkeiten besuchen kann und sich dann zwei bis dreimal pro Monat in einem virtuellen Klassenzimmer verabredet. Jede Woche gibt es zusätzlich eine Coaching-E-Mail mit einer kleinen Hausaufgabe. Und einmal im Monat findet der sogenannte Erfolgs-Chat statt, in dem Fragen gestellt werden können und auch ein Austausch unter den Teilnehmern stattfinden kann. Begleitend zu den Angeboten finden Smeetings statt, das sind Online-Seminare, die zu wechselnden Themen angeboten werden. Außerdem können die Weiterbildungshungrigen online Ergänzungs-Artikel lesen oder Hörbücher herunterladen, die sie zum Beispiel beim Sport oder Autofahren anhören können. Dies ermöglicht die angekoppelte Erfolgs-Community – eine Lernplattform, mit vielen Features, um zum Beispiel neue Kontakte knüpfen zu können, aktiv zu netzwerken, eigene Beiträge zu verfassen und vieles mehr. 

„So intensiv, so kontinuierlich auf so vielen Sinnen und in so vielen Medien hat bisher noch kein Erfolgstraining stattgefunden. Und man darf gespannt sein, was wir da noch für die Teilnehmer drauf legen werden!“, erklärt der erfahrene NLP-Lehr-Trainer, der selbst bereits über 1500 Seminare durchgeführt hat. Das Gesamtpaket „Erfolgsforum 2011“ gibt es bis zum 31.12.2010 zum Frühbucherpreis von 250,- Euro. Soviel kostet bei anderen Anbietern oft schon ein einziges Tagesseminar im Bereich Persönlichkeitsentwicklung. 
Das Gesamtpaket „Erfolgsforum 2011“ ist ein komplettes umfangreiches Jahrestrainingsprogramm, das sich nachhaltig auswirkt. Dennoch können alle Leistungen auch einzeln gekauft werden.
Anmeldungen per Mail an info@landsiedel.com oder unter der Telefonnummer 09383/9099900. Weitere Informationen zu den Referenten und zum Gesamtpaket allgemein finden Sie unter: http://www.landsiedel-seminare.de/php/erfolgsforum-2011.html     
