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NLP in einer Woche lernen – NLP in a Week
Untertitel: 
NLP-Summer-Spezial in Hamburg
Lead/Vorspann:
Vom 30. Juli bis zum 6. August 2011 findet das NLP-Summer-Spezial „NLP in a Week“ in Hamburg statt. Stephan Landsiedel, Gründer und Inhaber von Landsiedel NLP Training hat für seine Teilnehmer mit dem neuen NLP Programm eine kostengünstige Möglichkeit geschaffen, hochkarätiges NLP in unterhaltsamer und intensiver Form zu erleben. 
„Wir möchten NLP für alle - jeder soll Zugang zu einem TOP-NLP-Programm haben. Jeder.“, berichtet der internationale NLP Trainer Stephan Landsiedel voller Begeisterung über seine neue NLP Ausbildung „NLP in a Week“, die am Samstag, den 30. Juli in Hamburg startet und am Samstag, den 6. August 2011 zu Ende geht.
Vor allem Menschen, die gerne mehr aus sich und ihren Möglichkeiten machen möchten, die ihre Potentiale ausleben und gerne Neues dazu lernen möchten, sollen mit „NLP in a Week“ angesprochen werden. 
Wie aus dem englischen Titel bereits hervorgeht, geht es in dem neuen Seminar von Landsiedel NLP Training darum, NLP in einer Woche zu lernen.  Innerhalb dieser Zeit werden den Teilnehmern die wichtigsten NLP Methoden und Inhalte vermittelt, wie zum Beispiel NLP-Veränderungstechniken, der Umgang mit Werten und Glaubensätzen, Zielarbeit und Life-Design und Energie- und State-Management. Aber auch neuere Entwicklungen außerhalb und innerhalb von NLP werden Thema sein. Dazu gehört „The Work“ von Byron Katie, wie auch das „Graves Modell“ und Matrix. 


Spezialveranstaltungen am Abend
Abends ist noch lange nicht Schluss! Es finden Spezial-Veranstaltungen statt  wie Partys, Networking-Abende, eine Video-Night und Flirt-Seminare. Außerdem sind gemeinsame Aktivitäten geplant, für alle die Lust haben, wie z.B. Zusatz-Vorträge, Tanzen gehen, Schwimmen/Sauna und was sich sonst in Hamburg noch an Freizeitmöglichkeiten anbietet.
Die Teilnehmer müssen keine speziellen Voraussetzungen erfüllen, um an „NLP in a Week“ teilnehmen zu dürfen. „Dementsprechend bunt wird die Gruppe sein.“, so Landsiedel, der seit mittlerweile 15 Jahren Seminare im In- und Ausland als Referent sowie auch als Veranstalter durchführt. 
„Wir rechnen aufgrund des attraktiven Preises mit einer großen Nachfrage in der Zielgruppe Studenten und Berufseinsteiger, also eher mit einem jüngeren Publikum.“, erklärt der 36-Jährige, der selbst Psychologie auf Diplom studierte und aufgrund seiner herausragenden Studienleistungen ein Stipendium erhielt. 

Gemeinsam lernen macht Spaß und zahlt sich aus
Für 280 Euro kann man schon teil des NLP-Summer-Spezials werden und Stephan Landsiedel live erleben. Er gehört übrigens mit über 2.000 zum Thema NLP durchgeführten Seminartagen zu den erfahrensten NLP-Trainern weltweit.  

Wenn es noch günstiger werden soll, dann gibt es die Möglichkeit „NLP in a Week“  als kleine Gruppe zu buchen. Je weitere Person, die sich anschließt, werden 20 Euro von der Seminargebühr abgezogen. Bis zu fünf Personen können in einer Gruppe sein. Das heißt, dass in einer Fünfergruppe jeder 80 Euro der Gebühr einspart. „Es ist das beste Preis-Leistungsverhältnis bei einem NLP-Seminar, das es meines Wissens je gab.“, so der Entwickler, der sich selbst als Social Entrepreneur versteht und stets darum bemüht ist, Bildung für Jedermann zugänglich zu machen.
Die verkürzte NLP Ausbildung wird mit viel Spaß und Unterhaltungswert in den neuen Seminarräumen von Landsiedel NLP Training im Hamburger Stadtteil Groß Borstel präsentiert. Die Teilnehmeranzahl ist auf 40 Personen begrenzt, dabei werden die Plätze nach Reihenfolge der Anmeldung vergeben. 

Ausbildungsort:

LNLPT Hamburg
Borsteler Chaussee 111-113/ Brödermannsweg 
im 1. Obergeschoss
22453 Hamburg

Termine: 

Samstag, 30.07.2011 bis Samstag, 06.08.2011.
Zeiten: Das Training beginnt morgens jeweils um 10:00 Uhr. Das Ende abends ist offen je nach Aktivität. Am letzten Tag endet das Training zur Mittagszeit.
Anmeldungen per Mail an info@landsiedel.com oder unter der Telefonnummer 09383/9099900. Weitere Informationen zu den Ausbildungen, Seminaren und zu NLP allgemein finden Sie im Internet unter www.landsiedel-seminare.de

Hintergrund-Informationen zum Unternehmen


Landsiedel NLP Training (LNLPT) bietet Dienstleistungen in den Bereichen Motivation, Kommunikations- und Persönlichkeitstraining mit der Methode des Neurolinguistischen Programmierens. Hierzu veranstaltet das Unternehmen jedes Jahr zahlreiche Seminare und auch zertifizierte Ausbildungsreihen nach den Standards der Internationalen NLP-Trainer-Vereinigung und dem Deutschen Verband für Neurolinguistisches Programmieren (DVNLP).

Das Unternehmen bietet im Internet eine Reihe von kostenfreien Dienstleistungen an, z.B. 50 Lektionen NLP-E-Mail-Training mit Aufgaben, ergänzenden Text-, Audio- und Videofiles zum Download; dazu eine kostenfreie Vermittlung von NLP-Übungsgruppen in allen deutschsprachigen Regionen; eine kostenfreie NLP-Bibliothek; weiterhin kostenlose Online-Seminare.


Derzeit bildet Landsiedel NLP Training an 14 Standorten in Deutschland und Österreich in NLP aus. Einmal pro Monat findet in allen Standorten ein kostenfreies NLP-Abendseminar statt – insgesamt über 120 Mal pro Jahr. Die Ausbildungen sind sehr kostengünstig gehalten. Auf diese Weise möchte das Unternehmen vielen Menschen die Gelegenheit geben, NLP kennen zu lernen und persönlich zu wachsen.

Mehr Information zur Unternehmensgeschichte, Vision und Aufgabe finden Sie unter: http://www.landsiedel-seminare.de/nlp/wir-ueber-uns.html




Vita des Gründers

Stephan Landsiedel ist der Inhaber und Gründer von Landsiedel NLP Training. Nach einer schweren persönlichen Lebenskrise im Alter von 17 Jahren, fragte er sich verzweifelt, was wohl seine Lebensaufgabe sein könnte. Nach langem Suchen fand er Antworten und entwickelte eine persönliche Vision, die er mit großer Konsequenz die nächsten 20 Jahre verfolgte. 


Heute ist Stephan Landsiedel Diplom-Psychologe, Internationaler NLP-Master-Trainer, Lehrtrainer nach DVNLP und NLP-Business-Trainer. Aufgrund herausragender Studienleistungen erhielt er ein Stipendium der Studienstiftung des Deutschen Volkes. In seiner Diplom-Arbeit hat er sich ein Jahr lang mit dem Thema „Evaluation von Präsentationstrainings“ beschäftigt. 


Seine praktische Laufbahn als Trainer und Personalberater begann er  als freier Mitarbeiter von Kienbaum Management Consultants GmbH.  


Bereits als Student machte er sich selbständig und besuchte unzählige Seminare der besten Referenten der Welt. 1998 veröffentlichte er sein erstes Buch „Way up – den eigenen Traum leben.“. Inzwischen sind weitere Bücher gefolgt.


In den letzten 15 Jahren hat er über 2.000 Seminare im In- und Ausland als Veranstalter und Referent durchgeführt. Zu seinen Seminaren und Vorträgen in Deutschland und im Ausland kommen sowohl Vorstände großer Banken und Versicherungen, als auch Schüler, Studenten, Mütter, Hoteldirektoren, Verkäufer bekannter Automarken, Moderatoren, Sänger, Computerspezialisten, Professoren, Ärzte, Heilpraktiker und viele mehr. 


Seit 2008 ist er dabei, unter dem Namen Landsiedel NLP Training eines der größten NLP-Netzwerke aufzubauen. 

Mehr Information zur Unternehmensgeschichte, Vision und Aufgabe finden Sie unter: http://www.landsiedel-seminare.de/nlp/wir-ueber-uns.html
 
