Überschrift: 
„Man kann nicht nicht kommunizieren“
Untertitel: 
 Mit Hilfe von NLP die eigene Kommunikation verbessern 
Lead/Vorspann:
Ab 6. Mai 2010 startet die NLP-Practitioner-Ausbildung in Hall in Tirol, veranstaltet von Landsiedel NLP Training. In zwanzig Tagen trainieren die Teilnehmer, in Anleitung von NLP-Lehrtrainer Dr. Thomas Rachbauer, die theoretischen Kenntnisse und praktischen Fähigkeiten im Umgang mit den Standard-Techniken des NLPs. Ziel der Ausbildung ist die Förderung der Kommunikationsfähigkeiten im Beruf und Privatleben. 
„Man kann nicht nicht kommunizieren. Auch wenn man nichts sagt, sendet man nonverbal Signale, auf die andere in irgendeiner Weise reagieren.“, so lautet eine von vielen Vorannahmen im Neurolinguistischen Programmieren. Es gibt viele Wege, um die Kommunikation mit sich und anderen Menschen positiv zu gestalten. NLP-Lehrtrainer Dr. Thomas Rachbauer zeigt in seiner NLP-Practitioner-Ausbildung, die am 6. Mai in Hall in Tirol beginnt, die effektivsten Möglichkeiten auf. Zum Beispiel, wie man seine Wahrnehmung schärft, um versteckte Signale zu erkennen.
Doch was ist eigentlich NLP? Neurolinguistisches Programmieren oder kurz: NLP – ist ein in den siebziger Jahren entwickeltes Kommunikations- und Motivationsmodell. Es wurde von dem Linguisten John Grinder und dem Mathematiker und Gestalttherapeuten Richard Bandler durch die genaue Analyse sehr erfolgreicher Psychotherapeuten entwickelt und lässt sich in seiner heutigen Entwicklungsform, außer in therapeutischen Kontexten, in nahezu jedem anderen Lebensbereich – Führung, Therapie, Sport, Gesundheit, Rhetorik, Partnerschaft, Erziehung, Verkauf – anwenden. NLP bietet eine Vielfalt an Methoden, um Gefühle sowie Verhaltens- und Denkmuster bewusst zu machen und sowohl zielorientiert als auch konstruktiv weiterzuentwickeln. 
Die einzelnen Techniken des NLPs üben die Teilnehmer während der NLP-Practitioner-Ausbildung am eigenen Verhalten und ihren Erfahrungen. Demzufolge fördern die Methoden des NLPs gleichzeitig die persönliche Entwicklung und stellen somit eine attraktive Weiterbildungsmöglichkeit dar. Wer nun Interesse an NLP bekommen hat, kann am 13. April, im kostenlosen Abendseminar „Erfolgreiche Kommunikation“, NLP sowie den Trainer Dr. Thomas Rachbauer live erleben. Das dreistündige Seminar beginnt um 19 Uhr im Zentrum für Neurokommunikation in Hall bei Innsbruck.

Termine für die Ausbildung zum NLP-Practitioner:

Block: 5 x 4 Tage 06.05.2010-19.09.2010
1. Block: 06.05-09.05.2010
2. Block: 10.06-13.06.2010
3. Block: 01.07-04.07.2010
4. Block: 05.08-08.08.2010
5. Block: 16.09-19.09.2010

Seminarzeiten:
DO 18.00 – 22.00; FR, SA 09:00 – 18:00; SO 09:00 – 16:00 Uhr

Ausbildungsort:
Zentrum für Neurokommunikation
Kaiser-Max-Str. 21
A-6060 Hall in Tirol (10 km nach Innsbruck)

Anmeldungen per Mail an info@landsiedel.com oder unter der Telefonnummer 09383/9099900. Weitere Informationen zu den Ausbildungen, Seminaren und zu NLP allgemein finden Sie im Internet unter www.landsiedel-seminare.de

